
Produktgruppe / 
product group
Material / 
material

evtl. 
Beschichtung / 
possibly coating
evtl. Zusatzstoffe 
/ possibly 
additives

GESCHIRR 100% RECYCLEBAR, KOMPOSTIERBAR UND FÜR LEBENSMITTELKONTAKT GEEIGNET

DISH 100% RECYCLABLE, COMPOSTABLE AND SUITABLE FOR FOOD CONTACT

The product and its manufacture comply with the following regulations, guidelines and standards:

o Verordung (EG) Nr. 1935/2004 über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu 
kommen / on materials and articles intended to come into contact with food
o Verordnung (EG) Nr. 2023/2006 über gute Herstellungspraxis für Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind, mit 
Lebensmitteln in Berührung zu kommen. / good manufacturing practices for materials and articles intended to come into contact 
with food.

Aufgrund der natürlichen Beschaffenheit des Rohstoffes treten geringfügige Unterschiede in Form, Farbe, Stärke, 
Gewicht und Strukturierung auf, welche in keinster Weise die Qualität oder die Produktsicherheit beeinträchtigen. / 
Due to the natural nature of the raw material, there are minor differences in shape, color, strength, weight and 
texture, which in no way compromise quality or product safety.

Lebensmittelkontakt / Food contact

Das Produkt und seine Herstellung erfüllen die folgenden Verordnungen, Richtlinien und Normen:

PRODUKTSPEZIFIKATION UND 
KONFORMITÄTSERKLÄRUNG / PRODUCT 
SPECIFICATION AND DECLARATION OF 
CONFORMITY

Tiefkühlung / refrigeration bis -25°C

Funktionale Spezifikationen / Functional specifications

Verwendung / use Temperaturbereich / temperature range Dauer / time
Backofen / oven bis 220°C 40 Minuten

Beschreibung / 
description :

Palmblatt / palm leaf

100% abgeworfene Palmblatt Scheiden der 
Betelnusspalme (Areca catechu), aus natürlich 
gewachsenen Wäldern / 100% discarded palm leaf 
sheaths of betel nut palm (Areca catechu), from naturally 
grown forests

entfällt / deleted

entfällt / deleted

Technische Spezifikationen / Technical specifications

JaMikrowelle / microwave
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PRODUKTSPEZIFIKATION UND 
KONFORMITÄTSERKLÄRUNG / PRODUCT 
SPECIFICATION AND DECLARATION OF 
CONFORMITY

Diese Produktspezifikation und Konformitätserklärung ist gültig für alle unsere Palmblattartikel

der Warengruppe 300  (= die ersten drei Nummern der Palmblatt-Artikelnummer) .

Die folgenden Analyseergebnisse und Prüfberichte aus dem Jahr 2017 haben bis einschließlich

2022 Gültigkeit. 

Produktdaten / Product data
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PRODUKTSPEZIFIKATION UND 
KONFORMITÄTSERKLÄRUNG / PRODUCT 
SPECIFICATION AND DECLARATION OF 
CONFORMITY

Lagerung / Storage Empfohlene Lagerung an einem trockenen und sauberen Ort in Originalverpackung. 
Direkte Sonneneinstrahlung und Feuchtigkeit sollten vermieden werden. / 

Recommended storage in a dry and clean place in original packaging. Direct sunlight and 
moisture should be avoided.

Produktionsstandort / production 
site

Indien / India

Kompostierbarkeit und biologische 
Abbaubarkeit / Compostability 
and biodegradability

44.199.090.000

Beschreibung und Eigenschaften / 
Description and properties

Besondere Bestimmungen / 
Special provisions

Vollständig biologisch abbaubar / Fully biodegradable
nach den Kriterien der EN 13432:2000  / according to the criteria of EN 13432: 2000

Materialspezifikation / Material specification

100% abgeworfene Palmscheide der Nusspalme "Adaka", aus natürlich gewachsenen 
Wäldern (keine Plantagenwälder). Hitzebeständigkeit bis 220°C; undurchlässig für 

Wasser und Öl. Eignet sich jedoch nur als Einweggeschirr und nicht als 
Lebensmittelverpackung (außer bei trockenen Lebensmitteln). Sollen feuchte 

Lebensmittel abgepackt werden, empfehlen wir den Einsatz von unserem speziellen 
Papier als Zwischenschicht. / 100% discarded palm sheath of the nut palm "Adaka", from 

naturally grown forests (no plantation forests). Heat resistance up to 220 ° C; 
impermeable to water and oil. However, it is only disposable and not food-grade (except 

for dry food). If moist foods are to be packaged, we recommend the use of our special 
paper as an intermediate layer.

 - 

Zolltarifnummer / Customs 
number
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PRODUKTSPEZIFIKATION UND 
KONFORMITÄTSERKLÄRUNG / PRODUCT 
SPECIFICATION AND DECLARATION OF 
CONFORMITY

Auszüge aus Analyseergebnissen des Palmblatt Geschirrs / Excerpts from analysis results of the palm leaf crockery
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KONFORMITÄTSERKLÄRUNG / PRODUCT 
SPECIFICATION AND DECLARATION OF 
CONFORMITY
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